

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Президент Федерації  
гирьового спорту України

  
Ю. В. Щербина  
«03» 20058993 2023 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова Комітету з фізичного  
виховання та спорту Міністерства  
освіти і науки України

  
В. Г. Стеценко  
«03» 2023 р.

Регламент № 8  
проведення чемпіонату України серед студентів  
з гирьового спорту за правилами ФГСУ

1. Цілі та завдання заходу

Чемпіонат України серед студентів з гирьового спорту (далі – Чемпіонат) проводиться з метою:

популяризації і підвищення престижу студентського гирьового спорту, як засобу оздоровлення широких верств населення, широкого залучення студентської молоді до занять фізичною культурою і спортом;

розвитку гирьового спорту в Україні, визначення кращих команд закладів вищої освіти (далі – ЗВО);

підвищення рівня майстерності та якості навчально-тренувальної і виховної роботи у командах ЗВО.

2. Строки і місце проведення змагань

Чемпіонат проводиться 25 лютого 2023 року за адресою: Київ, вул. Зоологічна, 1, Національний медичний університет імені О.О.Богомольця, Спортивний корпус.

3. Організація та керівництво проведенням змагань

Загальне керівництво організацією та проведенням Чемпіонату здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі - КФВС МОН) та Федерацією гирьового спорту України (далі – Федерація).

Відповідальність за безпосереднє проведення Чемпіонату покладається на Федерацію та Київське міське відділення (філію) КФВС МОН України.

Відповідальність за безпосереднє проведення Чемпіонату покладається на головного суддю Чемпіонату, який запропонований Федерацією та затверджується наказом КФВС МОН.

Змагання проводяться з дотриманням норм наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 №1587 «Про деякі питання проведення

всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану» (далі – Наказ) умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, без присутності глядачів.

Захід проводиться з дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами від 17.02.2021 року № 104) та Головного державного санітарного лікаря України від 19.11.2020 року № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами від 17.02.2021 року № 104) та Головного державного санітарного лікаря України від 19.11.2020 року № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Постанови).

Відповідальним за дотримання протиепідемічних заходів та вимог Постанов від 28.05.2022 №1587 та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, під час проведення заходу призначається головний суддя змагань.

Учасники, тренери та представники команд зобов'язані дотримуватись Наказу, протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення змагань.

#### 4. Учасники заходу

До складу команд ЗВО допускаються здобувачі вищої освіти університетів, академій, інститутів та коледжів у структурі ЗВО незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності ЗВО. Під час Чемпіонату кожен спортсмен, учасник змагань, повинен мати форму одягу – спортивну, відповідно до діючих Правил спортивних змагань з гирьового спорту (далі – Правила).

Склад команди: 10 спортсменів (7 чоловіків і 3 жінки) та 1 тренер (представник).

Вагові категорії:

- у чоловіків – до 60, 65, 70, 75, 80, 90, понад 90 кг
- у жінок - до 60, 70, понад 70 кг.

Кількісний склад команди у кожній ваговій категорії не обмежений.

Вага гир: у юнаків – 24 кг; у дівчат – 16 кг.

#### 5. Вид заходу

Змагання особисто-команді проводяться відповідно до діючих Правил з гирьового спорту та з урахуванням карантинних обмежень, пов'язаних пандемією COVID19 в Україні.

## 6. Програма проведення заходу

25 лютого

09:00 – 10:00 – зважування учасників змагань, інструктаж щодо техніки безпеки під час повітряної тривоги.

11:00 - офіційне відкриття змагань;

11:15 - 18:00- змагання юнаків у вагових категоріях до 60, 65,70 кг, до 80, 90,+90 кг - поштовх довгим циклом двох гир.

змагання дівчат у вагових у категоріях до 60, 70, + 70 кг – ривок однієї гирі

18:00 - офіційне закриття змагань, нагородження переможців і призерів загань;

## 7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і глядачів під час проведення змагань проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 “Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів”.

Для дотримання правил безпеки під час проведення змагань кожен спортсмен – учасник повинен мати необхідну екіпіровку, яка відповідає вимогам правил.

Контроль за дотриманням норм наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 №1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану» та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, покладається на Федерацію.

Під час оголошення повітряної тривоги змагання зупиняються, усі учасники, тренери і судді повинні перейти в укриття поруч з місцем проведення заходу за адресою: вул. Зоологічна, 1, Морфологічний корпус НМУ імені О.О.Богомольця (цокольне приміщення).

Після закінчення повітряної тривоги змагання продовжуються.

Відповідальність за дотримання вимог безпеки покладається на Федерацію гирьового спорту України і представників команд.

Відповідальність за життя і здоров'я учасників у дорозі та під час проведення заходу покладається на осіб, які їх супроводжують.

Відповідальність за стан здоров'я спортсменів покладається на медичні установи, які дали дозвіл на участь у змаганнях, а також організації які відряджають команди чи окремих спортсменів на змагання.

## 8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Командний залік по 10 кращим результатам. Оцінюються згідно нарахованих очок в індивідуальних видах програми.

Учасники, які посіли 1-3 місце у чемпіонаті нагороджуються у кожній ваговій категорії медалями та дипломами КФВС МОН та Федерації.

Команди, які посіли 1 - 3 місця, нагороджуються дипломами та кубками КФВС МОН та Федерації.

#### 9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на участь команд у чемпіонаті (проїзд до місць проведення змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування спортсменів, тренерів в дні змагань, здійснюється за рахунок ЗВО, інших коштів, не заборонених чинним законодавством. .

Витрати на нагородну атрибутику (дипломи, медалі, кубки) здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН відповідно до затвердженого ним кошторису та іншими джерелами фінансування згідно чинного законодавства.

Витрати на організацію та проведення чемпіонату (проїзд до місць проведення змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування спортсменів, тренерів в дні змагань, забезпечення протиепідемічних заходів та заходів індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19 для суддів тощо) забезпечується за рахунок позабюджетних коштів, залучених Федерацією.

#### 10. Строки та порядок подання заявок на участь у чемпіонаті

Попередні заявки команд на участь у чемпіонаті подаються до 20 лютого 2023 р. на електронну адресу організатора (Федерації) [weightballs@ukr.net](mailto:weightballs@ukr.net). До змагань допускаються команди, які підтвердили свою участь в установленій термін.

Для участі у змаганнях до мандатної комісії в день приїзду подаються: іменні заявки з підписом та печаткою організацій, що відряджають з зазначенням медичного допуску до змагань, копія паспорту, студентський квиток, страхові поліси, надаються на офіційному бланку, завіреному печаткою результату експрес-тестування на визначення антигену до вірусу COVID-19 (під час дії карантину)

#### 11. Інші умови

Відповідальність за медичне забезпечення учасників та їх представників, дотримання вимог безпеки під час проведення Чемпіонату покладається на Федерацію.

Медичне забезпечення Чемпіонату проводиться відповідно до Положення про систему надання лікарсько-фізкультурної допомоги в Україні, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 07.06.2014

№ 401 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 07.07.2014 за № 746/25523.

Організатори Чемпіонату не несуть відповідальність за можливе травмування, погіршення стану здоров'я та їх наслідків, як в період проведення, так і після закінчення Чемпіонату

Учасники, в яких при проведенні температурного скринінгу виявлено ознаки респіраторного захворювання та/або температуру тіла понад 37,2%, не допускаються до тренувань та проведення змагань.

Головний суддя подає до Київського міського відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України оперативний звіт встановленої форми.

Київське міське відділення (філія) Комітету подає до управління фізичного виховання і спорту КФВС МОН:

оперативний звіт встановленої форми в день завершення змагань на електронну адресу [sportcomitet.mon@gmail.com](mailto:sportcomitet.mon@gmail.com);

фото звіт (3-4 фотографії розміром не менше 600 пікселів по меншій стороні, рекомендовані пропорції – 3x2, формат jpeg/jpg, ступінь стиснення не менше 7%) в день завершення змагань на електронну адресу [sportcomitet.mon@gmail.com](mailto:sportcomitet.mon@gmail.com);

відео звіт (тривалість не менше 12 сек., але не більше 6 хв., цифрова роздільна здатність – не менше 1280x720 пікселів, співвідношення сторін 16:9 або 4:3, горизонтальне положення кадру в разі зйомки на телефон) в день завершення змагань на електронну адресу [sportcomitet.mon@gmail.com](mailto:sportcomitet.mon@gmail.com);

офіційний звіт, який включає офіційний звіт головного судді, завірені протоколи змагань, протоколи роботи мандатної комісії та зважувань, іменні заявки, апеляцій та рішень апеляційної комісії (в разі наявності), не пізніше 5-ти днів після закінчення змагань, на електронну адресу [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net) та поштову адресу (вул. Дмитріївська, 46, м. Київ, 01054).

Питання, що не врегульовані даним Регламентом, розглядає Федерація.

**Цей регламент є офіційним запрошенням на змагання.**